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Câu 11. Bây giờ là 3 giờ. Hỏi sau ít nhất mấy giờ thì kim phút lại vuông góc với kim giờ? 

HD 

Lúc 3 giờ, kim phút cách kim giờ 
1

4
 vòng đồng hồ. 

Để hai kim vuông góc với nhau sau khoảng thời gian ngắn nhất thì kim phút phải đi nhanh hơn kim giờ

1

4
 vòng đồng hồ nữa. 

Quãng đường kim phút phải đi để vuông góc với kim giờ là: 
1 1 1

4 4 2
   (vòng đồng hồ) 

Mỗi giờ kim giờ đi được 
1

12
 vòng đồng hồ. 

Mỗi giờ kim phút chuyển động hơn kim giờ: 
1 11

1
12 12

   (vòng đồng hồ) 

Thời gian ngắn nhất để 2 kim vuông góc với nhau là: 
1 11 6

:
2 12 11

  (giờ) 

Đáp số: 
6

11
 giờ 
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